

Istituto Comprensivo Statale





Ariano Irpino - Greci - Savignano Irpino

Circ n.211

Ariano Irpino, 06/03/2025

Istituto Comprensivo Statale Calvario - Covotta "don L. Milani" Ariano Irpino (AV)

Prot. 0001514 del 06/03/2025

IV-6 (Uscita)

Ai genitori degli alunni delle classi prime SSIG del plesso Covotta e Savignano

Al Personale Docente SSIG

Al Personale ATA Al DSGA Atti/Sito Web/ Bacheca RE

OGGETTO: COMUNICAZIONE GIORNATA DI GEMELLAGGIO TRA GLI ISTITUTI IC "DON LORENZO MILANI" ARIANO - IC "S. AURIGEMMA" - MONTEFORTE IRPINO – 3 APRILE 2025

Si comunica che in data 3 aprile 2025 gli alunni delle classi prime classi dell'Istituto Comprensivo "Don Lorenzo Milani "di Ariano Irpino e del plesso di Savignano saranno ospiti dell'Istituto Comprensivo "S. Aurigemma" di Monteforte Irpino per una giornata di incontro e di gemellaggio tra le due istituzioni scolastiche.

Al fine di predisporre l'importo pro capite dovuto per il trasporto, si chiede alle SS.LL di esprimere l'adesione del proprio figlio/a alla seguente:

USCITA DIDATTICA: Ariano Irpino – Monteforte Irpino 3 aprile 2025

Classi Prime scuola secondaria primo grado Covotta – Savignano

PARTENZA: Ore 7:45 da Savignano Scalo alunni di Savignano Ore 8:30 fermata circolare Viale Tigli ARIANO

RITORNO: Ore 18:00 fermata circolare Viale Tigli ARIANO Ore 18:45 Savignano scalo per gli alunni di Savignano

*La quota di partecipazione, vi sarà comunicata entro 5 gg dal ritiro delle autorizzazioni. Il versamento dovrà essere effettuato tramite il sistema di pagamento PagoPA, accedendo dal registro elettronico del proprio figlio/a utilizzando le credenziali già in uso (subito dopo la creazione dell'evento da parte della segreteria).

----Trattenere la scheda informativa e restituire l'autorizzazione al coordinatore entro il 15/03/2025

LA DIRIGENTE SCOLASTICA Prof.ssa Filomena Colella

> Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993

Sede e uffici: via Marconi, 25. Cap 83031 Ariano Irpino (Av). Tel. 0825 871543. Codice fiscale: 90013070645 Sito web: www.icdonmilaniariano.edu.it. E-mail: avic849003@istruzione.it